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Ao décimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas 
e trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: 
não tem. Indicação: não tem. Correspondências: não têm. Grande Expediente: Vereador Leo 
Mota comenta sobre a futura situação financeira do município, a qual é preocupante devido ao 
alto valor das precatórias; dessa forma, afirma que deve-se repensar os gastos, mas sem tirar 
da Saúde e da Educação. Projetos novos: PL 064/2018 e PR 04/2018. Projetos em votação: 
não tem. Projetos em comissão: PL 064/2018 e PR 04/2018. Pronunciamentos pessoais: 
Vereador Marcos Roberto de Souza informa a respeito da Sec. de Obras, afirma que estão 
trabalhando na estrada das Posses, e que a Secretaria está com carência de funcionários, pois 
três estão afastados; concorda com o colega Vereador Leo em que um consenso entre a 
Câmara decidirá como ajudar o município. Vereador Leo Mota comenta novamente que 10% do 
orçamento para 2019 estará comprometido com o pagamento de precatórias, entretanto, torce 
para dar certo a administração das finanças. Espaço de Lideranças: Vereador Leo Mota afirma 
que deverá ser reduzido os cortes nas áreas que não atingem o povo; sugere uma reunião com 
os Vereadores para tomada de decisões; por fim, exalta a ida para Brasília, com o intuito de 
conseguir emendas dos Deputados e ajudar no orçamento. Espaço de pronunciamentos do 
Presidente: Marcos Adriano Lerner convida a todos para comparecem na inauguração da 
segunda etapa da construção da Câmara de Vereadores e Sessão Solene de nomeação da 
galeria dos presidentes, que será dia 30 de novembro, as 18h. Também destaca a importância 
do dia 20 de novembro, dia da Consciência Negra. A respeito da alarmante situação financeira 
do município, questiona o prefeito sobre a utilização de seu caixa, feito durante esses dois 
anos, para o pagamento das dívidas; afirma que é um conselho, pois criticar como fizeram com 
a última gestão, não irá resolver os problemas. Nada mais havendo a constar e invocando a 
proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a próxima Sessão Ordinária 
que acontecerá no dia 26 de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
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Álvaro Brandão. 
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            Dilceu da Silva. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
 
 
 

_________________________ 
Sergio Cenci. 

 
 
 

_________________________ 
William da Rosa. 

 
 

 
 

SALA DAS SESSÕES, 19 de novembro de 2018. 
 

 
 


